
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 20/04/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
   

 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη ίδρυσης πολυδύναμου περιφερειακού ιατρείου στη νότια Ρόδο» 
 

 

Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ανάρτηση σε σελίδα του διαδικτύου, το ήδη υπάρχον ΦΕΚ που προβλέπει την 
δημιουργία πολυδύναμου ιατρείου στο Γεννάδι, στη νότια Ρόδο γίνεται σε λίγο 11 ετών. Ούτε 
αιτήματα, ούτε επιστολές, ούτε και κινητοποιήσεις για την εφαρμογή του έχουν, όμως, αποδώσει 
καρπούς και οι κάτοικοι της περιοχής εξακολουθούν να ζητούν τα αυτονόητα: να υλοποιηθούν 
οι αποφάσεις που πάρθηκαν. Η νότια Ρόδος και τα δέκα της χωριά απέχουν από το Γενικό 
Νοσοκομείο Ρόδου, αλλού εξήντα, και αλλού έως και εκατό χιλιόμετρα, από δε το Κέντρο Υγείας 
Αρχαγγέλου, αλλού από είκοσι, και αλλού έως πενήντα χιλιόμετρα, ενώ τα χωριά μεταξύ τους 
απέχουν από το Γεννάδι, από είκοσι έως και τριάντα χιλιόμετρα. Η νότια Ρόδος κατέχει το 1/3 
του νησιού ως έκταση και ο πληθυσμός της υπερβαίνει το καλοκαίρι τους 20.000 κατοίκους. 
Χωρίς την ύπαρξη ενός γενικού γιατρού ή παιδίατρου ή νοσηλευτή-νοσηλεύτριας και χωρίς  
παρουσία σταθμού του ΕΚΑΒ στην ευρύτερη αυτή περιοχή, αν κάποιο έκτακτο υγειονομικό 
περιστατικό προκύψει, δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί. Είναι, λοιπόν, επιτακτική η ανάγκη να 
εφαρμοστεί άμεσα το ΦΕΚ υπ’ αρ. «773/28-04-2009», που προβλέπει τη μετατροπή του νυν 
Περιφερειακού Ιατρείου Γενναδίου σε Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο νότιας Ρόδου. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεσθε να εισακούσετε και να σεβαστείτε την βούληση των κατοίκων της νότιας Ρόδου, 
υλοποιώντας άμεσα τα προβλεπόμενα στο ΦΕΚ υπ’ αρ. «773/28-04-2009», που προβλέπει τη 
μετατροπή του υπάρχοντος Περιφερειακού Ιατρείου Γενναδίου σε Πολυδύναμο Περιφερειακό 
Ιατρείο νότιας Ρόδου; 
 
2. Πότε προβλέπεται να ικανοποιηθεί το ανωτέρω δίκαιο αίτημα των κατοίκων της νότιας Ρόδου 
για δημιουργία πολυδύναμου ιατρείου στην περιοχή τους, καθώς, τα όποια μέτρα για 
υπηρεσιακή τοποθέτηση στην τρέχουσα δομή του Περιφερειακού Ιατρείου Γενναδίου αγροτικών  
γιατρών και νοσηλευτών, υπό το καθεστώς μικρής διάρκειας συμβάσεων, είναι ημίμετρα; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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